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問１．あなたの職種等についてお答えください。 

①性別                        ②年齢 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③職種（推移比較） ＊H31 年度は介護人材研修会に変更したため未実施 

 

④介護職場在職年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50 歳代の参加者が、前回

と比べ、20％増加。 

介護職（施設）の参加者が、前回と比

べ、39.6％増加。 

 

資料 2-4 



満足

25%

ほぼ満足

56%

どちらとも

言えない

19%
理解できた

33%

どちらかと言え

ば理解できた

67%

問２．今日の研修会の内容はどうでしたか？      問３．研修の内容は理解できましたか？  

 

問４．全体を通しての感想や開催日時、会場等についてご意見がありましたらお書きください。  

＊日時会場はよかった。次回も同様にしてほしいです。 

＊事前にＦＡＸにて質問したことにしっかり答えていただきました。ありがとうございました。今後に役立てる内容ばかりでした。

今    今回聞けなかった職員にも伝えていきたいとおもいます。 

＊もう少し時間があればよかったと思います。 

＊気持ちいい口腔ケア、リクライニングの体位、スプーンの選び方、車いすのたわみに対するタオルの挿入方法など、勉 

強になりました。開口訓練、先行期の必要性も利用者に実践、説明をしていきたい。とても勉強になりました。ありがとう 

ございました。 

＊食事介助が必要な方がいるので役立てたい。とろみのつけ方がいつも一定しないので、作り方を教えてくださり、勉強に 

なりました。 

 

  問５．次回はどのようなテーマ、内容を希望されますか。具体的にお書きください。 

＊コロナ感染対策について 

＊摂食・嚥下、誤嚥時の実演について 

＊気づき、寄り添いについて。認知症利用者の対応、コミュニケーションについて 

＊ベッド上での移動方法について 

＊褥瘡のケアについて 

＊腰を痛めない介助方法、立位がとりにくい方の介助方法など 

 


